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Наша школа је на велико задовољство свих запослених и ове школске године 

наставила са реализацијом Обогаћеног једносменског рада. Mодел Подршка у учењу 

реализује се сва три дана недељно, односно понедељком, средом и петком.  Ученици уз 

помоћ учитеља и вршњака завршавају домаће задатке, обнављају лекције, вежбају 

читање, обнављају и уче таблицу множења. Ученици имају развијене радне навике и 

свест о изради домаћих задатака, па углавном  после  завршетка редовне наставе 

иницирају да одмах ураде домаће задатке. 

Реализација пројекта почела је у среду, 15. септембра. Циљ нам је био да првог 

дана постигнемо договор са ученицима па смо се окупили у школском дворишту. 

Ученици су најпре имали спортске активности на школском терену. Такмичили су се у 

различитим активностима, спортским играма и уједно искористили време за боравак 

напољу. Након тога отишли су на ручак а потом се приступало изради домаћих задатака 

односно реализацији модела Подршка у учењу. 

 

 

 
Уводна игра и рекреација 



 
Ученици у оквиру разреда решавају домаће задатке, ту су и занимљиве дечије игрице  

 
за одмор након завршених школских обавеза  

 

 



Ученици читају текстове,одговарају на питања,размењују мишљења 

 

 

 

 
Ученици решавају ребусе,лавиринте,осмосмерке 

 

 

И ученици старијих разреда такође присусвују реализацији овог модела. Ученици су 

старији па самим тим и самосталнији у изради својих задатака а вршњачка сарадња им је 

од велике користи у савладавању градива. 

 

 

 
 

 

Лепа и радна атмосфера помаже да се градиво лакше и продуктивније усвоји 



Ученици су заинтересовани за рад на рачунарима. Том приликом спајамо лепо и корисно. 

Деца уче кроз игру користећи различите сајтове са квизовима знања, анимацијама, 

едукативним игрицама, играма меморије као и различитим васпитно- образовним 

садржајима. 

 

 

 

Ученици старијих разреда решавају питања на сајту „Квизиз“ 

 

 

И наши прваци су вредни... 

 

 

 

 

 



Ученици 7. разреда уз помоћ и подршку решавају задатке добијене за домаћи из 

математике, области: квадрат рационалног броја. Ученици 8. разреда раде домаћи из 

хемије. 

 

Ученици 7. и 8. разреда заједничким снагама израђују пано из математике са таблицом 

потпуних квадрата и вредностима квадратног корена. Обнављње градива изматематике 

– област квадратни корен. 

 

 

Поједини ученици 7. и 8. разреда раде домаћи из српског језика, и остали ученици задате 

лекције из биологије и хемије. 



 

 

Ученици су играли друштвене игре, а у складу са 

циљем подршке у учењу, махом су били усмерени на 

игру меморије, слагање слагалице.... 

 

 

Ученици осмог разреда провежбавали задатке 

из области Ортогоналне пројекције. Остали 

ученици завршавали домаћи и дружење 

наставили уз цртање, размењивање животног 

искуства и друштвене игре. 

 

Кад је дан леп и сунчан, након завршених 

домаћих задатала, наши ученици  се физички релаксирају кроз спортске активности и 

заједничким снагама сакупљају лишће у школском дворишту. 

 



 

 

Ученици  након урађеног домаћег задатка, време проводили осмишљајући друштвене 

игре и развијајући креативност. 

 

 


